

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IERI A AVUT LOC ȘEDINȚA COMUNĂ A CONSILIILOR OAMENILOR MUNCII DE NAȚIONALITATE MAGHIARĂ ȘI GERMANĂ

Joi a avut loc în Capitală, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ședința comună a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, care au continuat, în acest cadru, dezbaterile sarcinilor ce revin celor două consilii din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Participanții au primit cu vil și îndelungi aplauze sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, exprimând vibrant, în numele oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, sentimentele de fierbinte dragoste, stimă și recunoștință, față de secretarul general al partidului pentru condițiile egale de muncă și viață asigurate tuturor cetățenilor țării, fără deosebire de naționalitate, pentru posibilitățile create ca ei să-și aducă plener contribuția la elaborarea și înlăturarea politicilor interne și externe a partidului și statului, la realizarea programului de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezența au luat loc tovarășii Mihail Dobrescu, Ludovic Fazekas, Ilie Verdeț, Petru Enache, Ion Radu, Iosif Szasz, precum și Mihail Gere, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Eduard Eisenburger, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, alți membri ai birourilor consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană.

Lucrările ședinței comune au fost deschise de tovarășul Mihail Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele

Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară.

În continuare, au avut loc dezbateri pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi.

În încheierea dezbaterilor ședinței comune, tovarășul Mihail Gere a spus:

„Exprimând încă o dată nemărginită satisfacție pentru onoarea deosebită pe care ne-o faceți, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, fiind parte la ședința comună a consiliilor noastre, dau glas dorinței fierbinți a tuturor celor de față și vă adresez respectuos rugămintea de a lua cuvântul în încheierea lucrărilor ședinței noastre”.

Primit cu cele mai calde sentimente de dragoste și prețuire, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului, președinte al Republicii, a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungi aplauze și ovatii.

Prin întreaga desfășurare a lucrărilor ședinței comune, cei prezenți au dat expresie volenței ferme a oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană de a acționa împreună cu întregul nostru popor, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înlăturarea neabătută a hotărârilor Congresului al XIII-lea, pentru ridicarea României socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

Ședința comună a luat sfârșit într-o atmosferă de puternică însuflețire.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 899

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 28 decembrie 1984

In intimpinarea aniversării Republicii

AMPLE ȘI ENTUZIASTE COMPETIȚII OMAGIALE

În întreaga țară continuă să se desfășoare numeroase întreceri și manifestări sportive organizate în cinstea apropiatei aniversări a Republicii. Dintre aceste ample și entuziaste competiții omagiale, dotate cu „Cupa 30 Decembrie”, consemnăm câteva, transmise de corespondenții noștri.

GIURGIU: LA START - PESTE 3000 DE TINERI

În asociațiile sportive din municipiul și județul Giurgiu continuă întrecerile dotate cu „Cupa 30 Decembrie”. În competiții de box și lupte, handbal și volei, în concursuri de șah și tenis de masă, sportivii giurgiuveni semnează o prezență spectaculoasă, cifră la mai bine de 3000 de participanți. Merită a fi relevat faptul cum au fost organizate aceste întreceri în asociațiile sportive din municipiul Giurgiu - Cetatea, Olimpia, Dunărea, Constructorul, Voința, Chimia, Textila, precum și în cele apar-

ținând liceelor „Ion Mălorescu”, Industrial nr. 2, Industrial de chimie etc. Zilele de va-

FOCȘANI: FESTIVALUL ȘAHULUI VRÎNCEAN

La Focșani, într-o frumoasă sală de club, amenajată cu sprijinul U.J.C.M. și al asociației sportive Sportul, a avut loc Festivalul șahului vrîncean, competiție de masă și de performanță, acum la a III-a ediție, organizată sub însemnele „Daciadei” și dedicată apropiatei aniversări a Repu-

canții în care ne aflăm reposedăm un puternic imbold pentru elevi de a activa în cluburi create ad-hoc.

Este totodată de subliniat interesul care există în întrecerile dedicate aceluiași eveniment în comunele Călugăreni

Tr. BARBĂLATA - coresp.

(Continuare la pag. 2-3)

blicii. La întreceri au luat parte aproape 500 de şahişti, cifră fără precedent la acest festival. Organizarea? Improbabilă, asigurată de comitetul județean de specialitate (președinte - Petrică Silvestru), în colaborare cu Venus Club-șah.

(Continuare la pag. 2-3)

„SÎNT MÎNDRĂ CĂ AM DEVENIT PRIMA SPORTIVĂ A ȚĂRII MELE”

ne spune campiona olimpică
și mondială MARICICA PUICĂ

— Felicitări Maricica Puică! Felicitări pentru excelentul sezon '84, pentru victoriile obținute pe pistele lumii și — nu în ultimul rând — pentru performanța de a fi devenit prima sportivă română a acestui an!

— Mulțumesc din inimă. Opțiunea ziaristilor de sport mi-a produs o imensă bucurie, egală aproape cu aceea a unei victorii olimpice... Sînt mîndră că am urcat acolo unde au fost Nadia Comăneci și Iolanda Balaș, sînt mîndră că am devenit prima sportivă a țării mele. Sînt mîndră, dar și îndatorată patriei, căreia mă leg să-i aduc noi succese. Totodată, mulțumesc iubitorilor atletismului și gazetarilor, care mi-au dăruit creditul lor. Voi face totul pentru a le răsplăti încrederea.

Hristache NAUM

(Continuare la pag. 2-3)



Modesto FERRARINI

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

DUPĂ DEZBATERI FRUCTUOASE, ACȚIUNI FERME PENTRU ÎNDEPLINIREA OBIECTIVELOR STABILITE

Insemnări din sectorul 3 al Capitalei

O vizită la sediul Consiliului pentru educație fizică și sport al sectorului 3 din Capitală. Într-unul din birouri îl aflăm pe profesorul Ioan Trandafir, metodist al consiliului... în mijlocul mai multor dosare pe care le rînduiește cu grijă după criterii de el știute. Prompt, ne pune în temă — „Sînt dosare ale adunărilor și conferințelor de dare de seamă și alegeri care au avut loc în sector în această lună” — și, evident, ne arătăm interesați să aflăm amănunte referitoare la această importantă acțiune în curs de desfășurare în întreaga țară.

Cum ni se comunică faptul că „adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri din școli generale (35) și licee (17) — în total 52 — s-au și terminat”, pornim o discuție pe această temă. Și aflăm lucruri interesante. Au avut loc 32 de adunări generale și 20 de conferințe (în funcție de numărul elevilor din unitățile școlare respective); în cadrul lor au luat cuvîntul 350 de participanți; în consiliile asociațiilor sportive școlare au fost aleși 620 de membri, elevi și profesori, nu numai cei de specialitate, chiar și cadre de conducere, cum ar fi, de pildă, directoarea Silvia Tabacu, la Liceul de chimie, directoarea adjunctă Natalia Raus, la Liceul de matematică-fizică nr. 3 etc. Ce au discutat elevii în aceste adunări și conferințe? Diferite probleme ale „vieții sportive

din școală”, dovedindu-se interesanți în rezolvarea lor. Unul nu propus intensificarea activităților competiționale din școală la anumite discipline cum ar fi voleiul, handbalul, fotbalul... alții s-au referit la mai buna gospodărire a bazei sportive proprii... s-a vorbit despre necesitatea îmbunătățirii muncii de selecție pentru marile competiții de nivel republican cum ar fi „Daciada”, „Crosul pionierilor” și „Crosul tineretului”... a fost criticată delăsarea unor elevi sportivi talentați care nu se pregătesc cu seriozitate pentru a ajunge la sportul de performanță...

Remarcabilă ni s-a părut o altă inițiativă. În aceste adunări și conferințe — în care au fost expuse planurile de măsură pentru anul 1985 și de dezvoltare a activității sportive pe perioada 1985—1990, s-a stabilit (o noutate în sector) — ca fiecare unitate școlară să fie îndrumată — prin obiective concrete ale asociației — spre dezvoltarea unor anumite sporturi prioritare. Unele școli și licee se vor preocupa în mod special de răspîndirea voleiului, altele de a handbalului ș.a., și în principal — sarcină pentru fiecare unitate — de atletism. „Categorie, ne spunea tovarășul I. Trandafir, adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri din școlile generale și licee aflate în sectorul nostru sînt temelia trainică pe care

vom construi în viitor o activitate sportivă mai puternică de o calitate superioară”.

Modesto FERRARINI

Sportul, ca preocupare de fiecare zi



Gălbăneanca Fița Lovin, medallistă olimpică

Galați: CÎTE DINTRE SPERANȚE SE VOR ÎMPLINI ÎN VIITORUL CICLU OLIMPIC ?

Orideunde vii, pe drum de asfalt ori de apă, Galațiul îți face semne prietenoși și te îndreaptă spre el de departe, că te și crezi la porțile sale. Cînd de fapt mai ai încă o cale bună de străbătut. Ce n-au făcut secolele au făcut doar patru decenii, transformînd din temelii orașul vechi într-o splendidă și modernă așezare urbană, spre mîndria oamenilor săi și a țării.

Activitatea de educație fizică și sport a însoțit, firesc, dezvoltarea municipiului, sportul maselor — și îndeosebi „Daciada” — promovînd, tot firesc, performanța. Pentru că ne referim la ciclul olimpic încheiat anul acesta și mai ales la noul ciclu, în vederea Jocurilor Olimpice din anul

1988, nu vom aminti aici numele sportivilor care au făcut faimă municipiului, județului și țării de-a lungul vremii. Deși e sfîrșit de an, nu vom insista nici pe cei mai recentii laureați ai marilor întreceri, mîrginindu-ne să amintim pe Nicu Vlad — medalie de aur și Fița Lovin — medalie de bronz la Los Angeles. Cum se spune, ce-a fost a fost, ne interesează ce va fi, în căutarea „perspectivei”, am trecut pe la Sala sporturilor, la Box Club Galați, la C.S. Universitar, la C.S.M. Dunărea, la patinoar, la arena de popice de la

Mircea COSTEA
Telemac SIRIOPOL

(Continuare la pag. 2-3)

Fotbal

RAPIDITATE, INVENTIVITATE, EFICACITATE!

„Roș-albaștrii”, antrenat până în etapa a șaptea de Fl. Halagian și V. Dinu și în continuare de Em. Jenei și A. Iordănescu, au încheiat prima jumătate a cursei prin două „cifre de control” care explică în largă măsură titlul de lideri de toamnă: neînvinși în jocurile din deplasare (13 puncte din 16 posibile) și un golaveraj impresionant 40-10. Înția performanță s-a realizat, credem noi, printr-o exprimare permanent ofensivă a jocului; a doua vorbește clar despre apariția unui echilibru de care formația bucaresteană

intregului grup de jucători, deși în el sînt reprezentate mai multe promoții de sportivi. S-a creat însă o asemenea legătură psihică între noi încît întreaga muncă de pregătire, desfășurată în condiții excelente, a găsit un mediu propice și a și avut roade imediate.”

Considerăm că inimosul mijloc al liderului a vorbit în adevăr, despre un element primordial al reușitei Stelei. Vem încerca să amintim și altele. În primul rînd operațiile de completare a lotului.



TUDOREL STOICA

tactice asemănătoare; 3. aceeași situație și pentru jocul virfurilor (Lăcătuș — Pițurcă), care a crescut în productivitate în finalul turului mai cu seamă prin „traseele fără balon” ale primului.

Amintind virtuțile, nimeni nu poate crede că au dispărut deficiențele. Dacă ar fi să vorbim doar de una și anume de acea clătinare a esafodajului tactic în fața echipelor răbdătoare, insistente, cu joc calculat, metodic și ar fi de ajuns. Dar scăderi mai există și va mai fi vorba despre ele în aceste săptămîni de „fotbal la gura sobei”. Pînă atunci să subliniem reușita, la jumătate de campionat, a Stelei. O reușită a jocului rapid, inventiv, eficace.

Eftimie IONESCU

NEVOIA DE ÎNCREDERE

„O întâmplare din frumoasa carte cu povești a fotbalului. Era în mai '62. La București, într-un trial al tineretului, un necunoscut venit de pe litoral. Nu ajunsese titular la F.C. Constanța, mai mult, echipa mării se zbătea în „apele retrogradării”, așa încît mulți au ridicat din umeri: „Ce l-a venit lui Cornel Drăgușin să cheme pînă și rezerve?” Antrenorul reprezentativei de tineret n-a ținut cont de... rezerva onora și a declarat după acel joc că: „Dintre debutanții din acest trial, Mănăilă m-a mulțumit cel mai mult. Are o capacitate fizică deosebită, asta m-a atras la el la teste fizice ale F. C. Constanței. Dovedește o mobilitate deosebită în teren, participă foarte bine, ca fundaș, la construcție și la finalizare. Cred în viitorul lui”. Și, crezînd în Mănăilă, Cornel Drăgușin avea să-l trimită titular în meciul reprezentativei noastre cu echipa similară a R.D. Germane, joc cîștigat de tinerii tricolori cu 2-1 (1-0).



Sublinier

La 28 septembrie '82, la Rm. Vilcea. Astăzi, Vasile Mănăilă a intrat în marele circuit al fotbalului. S-a „înșurubat” bine în meciurile puterice ale echipei care este Universitatea Craiova, a debutat și în cupele europene. „Acum, Mănăilă nu mai e un nimeni. Are alte responsabilități. Mă bucură că a ajuns într-o echipă mare și, cunoscîndu-i temperamentul și caracterul, sînt convins că nu se va opri aici”. concluzia, mai ieri, C. Drăgușin.

La 22 de ani Mănăilă are în fața sa deschise larg porțile marelui fotbal.

Am evocat unul din exemplele oferite de fotbalul nostru. Un frumos vot de încredere în „noul val”. Sigur, marile valori se impun oricum, ele se nasc din talent și unele apar în marea arenă chiar la o vîrstă precoce. Este însă nevoie și de încrederea antrenorului. Fără ea, talentul tinerilor nu poate fi valorificat. Dobrin a debutat pe prima scenă fotbalistică ca jucător, cînd nu împlinise 15 ani. Antrenorul de atunci al pitesteștilor, Ștefan Vasile, crezuse în el. Traian Ionescu crezuse în viitorul lui Cornel Dinu și Dumitrache, cînd erau niște adolescenți. Balaci a debutat și el la o vîrstă fragedă pentru că antrenorul de atunci al craiovenilor, Constantin Cernăianu, a crezut în viitorul lui. Dumitru a fost și el „aruncat” de Valentin Stănescu și Victor Stănculescu în „arena cu legende a Giuleștiului” cînd era un copil-landru. Constantin Teacă a crezut și el în tinerețea talentată a unui Geolău. Cițu sau Ticleanu, pe cînd erau niște băiețandri necunoscuți, Mircea Lucescu a crezut și el în Rednic. Andone, Klein, Gabor Mateuț. Și exemple ar mai fi. Importantă este semnificația lor. Pentru că, la urma urmei, această nevoie de încredere în tinerii talenți presupune și existența unui „ochi” versat de selecționer care să anticipeze marele salt.

Mircea M. IONESCU

1. STEAUA	17	12	4	1	40-10	28
-----------	----	----	---	---	-------	----

● Puncte realizate acasă: 15 (se pierdut două cu Dinamo și unul cu F. C. Argeș);
● Puncte obținute în deplasare: 13 (cite două cu Chimia Rm. Vîlcea, Politehnica Iași, F.C. Olt, F.C. Bihor și S.C. Bacău, cite unul cu A.S.A. Tg. Mureș, Sportul studențesc și F.C.M. Brașov).
● Golgeterii echipei: Pițurcă 8 goluri, Stoica 6, Lăcătuș și Radu II — cite 5, Belodedici 8, Tătăran 5, Laurențiu 3, Soare 2, Stingaciu 1.
● A beneficiat de 7 lovituri de la 11 m: 3 transformate (Majaru 2, Petcu), 4 ratate (Majaru, Radu II, Băloș, Petcu).
● Jucători eliminați: Pițurcă (etapa a 16-a).
● Cartonaș galbene: 19, cele mai multe: Eduard, Petcu și Majaru — cite 3.
● A expediat 278 de șuturi (181 acasă — 97 în deplasare), dintre care 147 pe spațiul porții (104 acasă — 43 în deplasare).

avea mare nevoie (vezi trecutele ei „explozii” și „coboriri”); între atac și apărare.

Ce a determinat împlinirea jocului? Ce elemente ar trebui enumerate într-o prezentare a argumentelor care au ridicat pe Steaua pe cea mai înaltă treaptă a clasamentului turului? Aflat într-o postură autorizată, de căpitan de echipă și de cel mai vechi jucător al actualului lot, T. Stoica are următoarea opinie: „Cred că cel mai important factor al succesului nostru în sezonul de toamnă l-a reprezentat unitatea sufletească a

Unui grup cu multe valori de toate vîrstele performanței l-a mai fost adăugat unul cuprinzînd jucători din toate linile și, de asemenea, de diverse categorii ale experienței competiționale; de la recordmanul selecționerilor în echipa națională, Băloș, la foarte tânărul Stingaciu, trecînd pe la Bărbulescu, Bumbescu și Radu II. În felul acesta, Steaua a ajuns să dispună de un lot bine acoperit pe toate posturile, cum se poate vedea și din această schemă la care i-am trecut pe titularii frecvenți, dublați de rezervele lor:

	Ducadam Stingaciu			
Bărbulescu	Bumbescu	Iovan	Eduard	
Laurențiu	Tătăran	Belodedici		
Petcu	Stoica	Majaru	Băloș	
Pușcaș	Lăcătuș Soare	Pițurcă Radu II	Băloș	Beștin

Dar nu este suficient să dispui de un lot corespunzător (cantitativ și calitativ). Principalul este ca fotbalul practic de un asemenea grup să fie în raport cu această valoare. Și Steaua a reușit adeseori un joc modern, înfrînd utilul (adică rezultatul), cu frumosul (adică spectacolul). Vora

aminti, dintre „dilemele tactice” în bună parte rezolvate de conducerea tehnică a Stelei, pe cele privind: 1. alcătuirea cuplului fundașilor centrali și perfecționarea jocului lor; 2. ajungerea la o folositoare delimitare a rolurilor lui Stoica și Băloș, jucători cu profiluri

La încheierea turului Diviziei „A”

AVENTURILE CLASAMENTULUI

Cu puține zile în urmă, la Craiova se disputa ultimul meci de fotbal al anului, cel dintre Universitatea și Corvinii. Azi, piapuma de zăpadă s-a asternut peste campionat. Fotbalul este în vacanță! Este vremea anchetelor, a retrospectivelor, a comentariilor. De aceea să aruncăm o privire asupra clasamentului Diviziei „A”, să descifrăm în notanul de date marile momente ale turului, cele care și-au lăsat amprenta pe evoluția sa, pe configurația sa la jumătatea drumului.

Se desprinde, mai întâi, din „cîntec” lui de-a lungul celor 17 etape, că — la fel ca și în toamna anului trecut — plutonul frunții este același. Adică Steaua, Dinamo, Sportul studențesc și Universitatea Craiova (citate în ordinea în care vor relua întrecerea în primăvară) se aflau cu un an în urmă tot pe primele patru locuri, ordinea fiind atunci: Dinamo, Steaua, Universitatea, Sportul studențesc.

„Cele patru mari” ale campionatului nostru au început să-și cristalizeze locurile încă din etapa a treia. Ele, cu excepția Universității — care a ajuns la un moment dat și pe 7 (avem în vedere clasamentele de etapă în care au fost incluse și rezervele, astfel că au intervenit unele modificări față de cele publicate în ziar) — nu au coborât sub locul 4, dovedindu-și superioritatea față de restul competitorilor, superioritate care a devenit și mai pronunțată acum față de anul trecut: dacă în clasamentul din toamna lui 1983 între locul 4 (Sportul studențesc, 21 pt) și

5-6 (F.C. Bihor și Politehnica Iași, cite 20 p) era o diferență de numai un punct, ea a crescut acum la 2 p, iar față de locul 6 la 4 p! Ce poate însemna aceasta? După părerea noastră, e vizibilă scăderea de potențial a următoarelor plutonului frunții? Să mai adăugăm că dacă anul trecut pe locul 1 s-a aflat în prima jumătate a campionatului și Universitatea Craiova, acum numărul ocupanților locului 1 s-a redus la Steaua (11 etape), Dinamo (4) și Sportul studențesc (2).

Cu un an în urmă, „campioana de toamnă” a fost Dinamo. De data asta titlul (neoficial) este deținut de Steaua. Duelul dintre cele două s-a profilat încă din etapa a treia cînd campioana „la zi” a devenit lideră, fiind secundată de Steaua. Formația din Ghencea va ocupa primul loc în runda a patra (Steaua — Rapid 2-0, Sportul studențesc — Dinamo 3-3) pînă în a 12-a, cînd echipa din șos. Ștefan cel Mare revine în fruntea clasamentului datorită victoriei directe asupra liderului (Dinamo — Steaua 2-1). Dar ea va pierde locul de onoare în urma remizelor din deplasare (0-0 la Timișoara — et. 15, 0-0 la Baia Mare — et. 16), în timp ce Steaua va juca la cîștig (3-1 cu F.C. Bihor la Oradea și 1-0 cu Sport Club la Bacău, în aceleași amînite etape).

Continuîndu-ne incursiunea, constatăm că cea mai frumoasă ascensiune a avut-o Corvinul. Față de astă-toamnă, echipa din Hunedoara — care și-a regăsit, în sfîrșit, echilibrul — a urcat opt

locuri. Și asta cu numai trei puncte cucerite în plus (17 față de 14). O urmează în această „escaladă” a clasamentului A.S.A. Tg. Mureș și Rapid, cu cite cinci locuri în plus. Dar o surpriză (plăcută) a constituit-o și Chimia (două locuri mai sus). În schimb, căderea cea mai spectaculoasă a avut-o Sport Club Bacău: 11 trepte în minus! Nouă locuri a pierdut Politehnica Iași, iar F.C. Bihor, Jiul și F.C. Olt cite șapte! Și, în afară de F.C. Olt, celelalte în condiția în care și-au menținut locurile aproape intacte față de 365 de zile în urmă.

O privire și asupra promovatorilor. Neluată în seamă la început (a debutat pe locul 18), cîștigînd apoi în deplasare, în etapa a doua, la Bacău, și ajungînd un fel de... sperietoare pentru echipele gazdă, Gloria Buzău a urcat treptat loc cu loc și s-a instalat în etapa a 11-a pe locul 5, pe care a și terminat, dînd peste cap toate pronosticurile. În schimb, F.C.M. Brașov a pornit de pe 2, pentru a încheia pe 11, iar Politehnica Timișoara, după ce a cochetat (1) și cu locul 16 (patru etape) a început o perioadă mai bună după etapa a șaptea (2-2 la Iași) și mai ales după a 10-a, cînd a înlocuit pe Rapid chiar în Giulești. Oricum, de remarcant că nici una dintre promovate nu se află pe unul din locurile retrogradante, acestea fiind ocupate de formații cu mulți ani de prezență în primul campionat.

Dar acest „serial” al aventurilor clasamentului nu la sfîrșit aici. El va reîncepe, probabil, chiar o dată cu prima etapă a returului.

Mircea TUDORAN

DE LA I. D. M. S.

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștință publicului cumpărător că duminică 30 dec. a.c. magazinele auto I.D.M.S. din țară vor fi deschise între orele 8-13, pentru livrarea de autoturisme DACIA cumpărătorilor înscriși, după cum urmează:

Mag. BUCUREȘTI pînă la nr. 8 100/1984	Mag. CRAIOVA pînă la nr. 11 800/1983
Mag. PITEȘTI pînă la nr. 11 000/1983 și 4 500/1984 pentru cumpărătorii din jud. Sibiu (înscrși la mag. Brașov).	Mag. TIMIȘOARA pînă la nr. 1 500/1984
Mag. BRAȘOV pînă la nr. 4 500/1984	Mag. IAȘI pînă la nr. 3 000/1983
Mag. BACĂU pînă la nr. 2 300/1984.	

Vînzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea fizică de livrare a fiecărui magazin.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MAI SINT PATRU ZILE PÎNĂ LA ÎNCHIDEREA VÎNZĂRII la tradiționala tragere extraordinară LOTO a REVELIONULUI.

Nu lăsați pînă în ultimul moment și jucați numerele alese de dv. la această importantă tragere.

Procurati celor dragi cadouri — fișete la tragerea extraordinară Loto a Revelionului, care se va desfășura marți 1 ianuarie 1984 în sala din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 18. După operațiunile de tragere, va urma un film artistic.

De cîteva zile s-a pus în vânzare LOZUL ANULUI NOU, cartonaș special limitat de număr, la care se atribuie impor-

tanțe cîștiguri în autoturisme „DACIA 1300” și bani, acordate din fondul special al administrației.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 21 DECEMBRIE. Cat. 1: 4 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 19.613 lei și 15 variante 25% a 4.903 lei; cat. 3: 6 variante 100% a 4.384 lei și 6 variante 25% a 1.096 lei; cat. 4: 29 variante a 3.212 lei; cat. 5: 141 variante a 861 lei; cat. 6: 240,75 variante a 387 lei; cat. X: 1.619,25 variante a 100 lei. REPORT LA CAT. 1: 66.155 lei. Cîștigurile de 50.000 lei de la cat. 1, obținute pe bilete luate 25%, au revenit participanților TEODOR CIOBANCA din Oradea, F. CONSTANTIN din Iași, ION PIPTOACA din Cîmpina și OPIRELA GHEVREC din București.

ANUNȚ

Clubul SPORTUL STUDENȚESC organizează miine, la ora 10.30, o conferință de presă, cu prilejul încheierii anului fotbalistic. Conferința va avea loc în Sala Senatului universitar a Institutului de arhitectură, str. Ion Mincu 19-20.

Un cadou frumos! **LOZUL ANULUI NOU** (cartonaș special limitat)

Cîștigurile suplimentare la FOND SPECIAL ACORDATE DE A.S. LOTO PRONOSPORT

AUTOTURISME DACIA 1300 și numeroase cîștiguri în bani!

UN PRILEJ DE FRUMOAȘA SATISFACȚII — UN CADOU PLĂCUT ȘI UTIL!

Agenciile Loto-Pronosport și vînzătorii volanți din întreaga țară vă oferă în aceste zile posibilitatea de a obține:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- CIȘTIGURI ÎN BANI (50.000, 10.000, 5.000 lei etc.)

INCERȚAȚI ȘI DV. ȘANSA DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CIȘTIGĂTORI LA LOZUL ANULUI NOU!

